

MÜPA ZENEMŰPÁLYÁZAT

müpa
Budapest

HIÁNYPÓTLÁSRA KÖTELEZETT PÁLYÁZATOK:

Frissítve: 2020. szeptember 18. 21.00

Hiánypótlásra csak egy alkalommal van lehetőség, ennek végső határideje: **2020. szeptember 22. 10.00.**
A beadott anyagokat a Müpa 2-es portáján erre a célra elhelyezett gyűjtőládába kérjük leadni a pályázó jeliségével megjelölt lezárt borítékban.

Aktuális	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban beadni.
AMRAK	Kérjük szépen a hiányzó harmadik dal kottáját és hangfájlját benyújtani.
Anomaly	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően, aiff vagy wav formátumban benyújtani.
Aranykapu	A hiányzó szinopszist kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően benyújtani.
Arborétum	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően, aiff vagy wav formátumban benyújtani.
ARS LONGA, VITA BREVIS	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően aiff vagy wav formátumban benyújtani.
BAMBOLEANDO	Erős háttérzaj miatt nem értelmezhető a hangfájl, kérjük szépen újra, jó minőségben benyújtani.
BASSOON	A beadott adathordozó nem tartalmaz adatot, kérjük a hangfájlt külön benyújtani.
BUDA	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
EURIPIDÉSZ	A hangfájl nem megfelelő formátumú, kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
Forrás	Kérjük szépen a teljes hangfájlt újra benyújtani, mert a hanganyag sérült.
Ház	A beadott adathordozó üres, kérjük a hangfájl pótlását a kiírásnak megfelelően, mp3 formátumban.
IKON	Kérjük szépen a zenei közjátékhoz tartozó hiányzó kottákat benyújtani.
Kékszakáll	Kérjük szépen az egy idegen nyelvű ária nyersfordítását benyújtani.
LUCA PETRA	Kérjük szépen a hangfájlt újra leadni szövegalámondás nélkül.
LYŰPENÁZAMETÁZ	A hiányzó szinopszist kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően benyújtani.
MÁJUS	Kérünk szépen a videófájl mellé a pályázati kiírásnak megfelelő formátumban (aiff vagy wav) csak hangfájlt benyújtani.
MELANKÓLIA	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.

MZ/X	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
NÉGYZET	Kérjük szépen a kategória megjelölésével a hangfájlt a kiírásnak megfelelően mp3 formátumban leadni.
PÁSZTORI TÁJAK REMETÉJE	Kérjük szépen a hangfájlt a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban beadni.
PONT	A hangfájlt kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
RightLeft	A beadott adathordozó nem tartalmaz adatot, kérjük a hangfájlt külön benyújtani.
SZAUNA	A hangfájlt kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
SZÉPHALOM	A hiányzó szinopszist kérjük a pályázati kiírásnak megfelelően benyújtani.
SZÍNHÁZ AZ EGÉSZ	Kérjük szépen a hiányzó 6-10 percnyi zenei átvezető anyag kotta és hangfájljának benyújtását.
ÚREGÉR	A hiányzó hangfájlt kérjük szépen a pályázati kiírásnak megfelelően mp3 formátumban benyújtani.
VÁNDOR	A hangfájl nem lejátszható, kérjük szépen pótolni.